



© ČLOVEKU ČLOVEK

PREČO PROJEKT ČLOVEKU ČLOVEK

S plynúcim časom všetci veľmi pozorne vnímame udalosti, ktoré sa udiali 17.11.1989. Ako čas plynie, tak postupne po kvapkách odhaľujeme PRAVDU nielen od tejto „zmeny“, ale mnohí z nás z vlastnej zvedavosti šli ešte ďalej do hlbokej minulosti.

Na základe všetkých týchto historických skutočností a prejavenej PRAVDY „zrodil“ sa tento medzinárodný projekt ČLOVEKU ČLOVEK – dieťa Pravdy a Spravodlivosti, ktoré nás prichádza učiť sa **Žiť a Tvoriť v Láske** na tej najzákladnejšej úrovni **Človeku Človek**.

Človek si už vyskúšal mnoho foriem spoločenských zriadení, či režimov fungovania spoločnosti. Sú nám historicky k poučeniu dochované skúsenosti života v otrokárstve, diktatúre, feudalizme, monarchii, fašizme, kapitalizme, socializme, komunizme, anarchii, demokracii,... Na popole a sklamaní z predošlého vždy nastúpilo niečo iné. Vždy tam však niečo dôležité chýbalo, čo spôsobilo pád.

© ČLOVĚKU ČLOVĚK

Nebudú tieto svedectvá historických neúspechov všetkých vyskúšaných zariadení predsa len dôkazom toho, že Človek si nemôže vymyslieť vlastné zákony a nemôže riadiť život iba podľa svojho vlastného aktuálneho názoru, ale bolo by potrebné začať sa konečne riadiť Zákonmi Večnými a nemennými?

Je to len na nás, či aj toto Svetielko – projekt ČLOVEKU ČLOVEK, sa bude schopné riadiť Zákonmi Večnými (NEMENNÝMI), lebo toto je podmienka prežitia systému.

Každý, ktorý chce prispieť a podieľať sa na Tvorbe tohto medzinárodného projektu ČLOVEKU ČLOVEK, podľa uvedených zákonov, je v tomto projekte VÍTANÝ. Všetko, čo sa **tu** pripravuje, sa tvorí a realizuje **len** podľa princípu **Myšlienka, Slovo a Čin**. Už zo samotného princípu je vidieť, že projekt **nerozlišuje** minulosť, farbu, národnosť... a ďalšie „spoločenské“ filtre. V tomto projekte sa rozlišuje podľa duálneho systému len: **Dobry** – Zlý, **Vykonal** – Nevykonal.

Po Čine sa opäť všetko hodnotí kolektívne a posudzuje sa **len** Čin. Predchádzajúce Myšlienky a Tvorba sú v tomto okamihu už Minulosť a tá sa zmeniť nedá. Budúcnosť si budujeme aj vyhodnotením chýb z vykonaných Činov. Preto je potrebné vzájomne si kontrolovať Činnosť a použiť túto skúsenosť pre budúcnosť. V tomto projekte sú Vyššie princípy Pravidlom a v dennom živote **tu** a **teraz** ich dotvárame spoločne.

Záujemcovia, ktorí chcú Pomôcť, Prispieť, Tvoriť, napíšte na maily:

frantisek@sami-sebou.com

interhelpo2023@gmail.com

Napíšte nám a my sa s vami dohodneme na osobnom stretnutí.



© ČLOVEKU ČLOVEK